

世界拳王爭霸 迎挑戰者奎洛

熊朝忠全力衛冕



熊朝忠(前排右)與對手在稱重儀式上表達必勝決心。
網上圖片

中國首位世界拳擊理事會(WBC)拳王熊朝忠，香港時間29日在阿聯酋迪拜進行他的衛冕戰——迎接菲律賓拳手奎洛的挑戰。當地時間27日，兩名拳手率先過磅，二人都通過展示肌肉力量來顯示擊敗對手的決心。其中熊朝忠體重為105磅，與迷你輕量級標準體重相同。而奎洛則為103.8磅，比標準低了1.2磅。

出身礦工而獲得「礦工拳王」美譽的熊朝忠，於去年11月擊敗墨西哥拳手哈維爾·馬丁內斯奪得世界拳擊理事會(WBC)迷你輕量級世界拳王金腰帶，成為中國第一位世界職業拳王。據內地傳媒報道，由於受傷及其他原因，熊朝忠的衛冕戰一拖再拖。在WBC啟動強制衛冕之後，熊朝忠不得不面對該級別目前排名世界第一的菲律賓拳手奎洛的挑戰。「奎洛是一個非常危險的對手，我不能掉以輕心。」早於6月20日就已抵達迪拜進行備戰的熊朝忠在新聞發佈會上表示。而熊朝忠的經理人劉剛也透露：「熊朝忠的這次訓練是最為系統的，他的技術提高到了前所未有的水平。」

據《中國體育報》報道，熊朝忠這幾天進行了賽前的調整，27日下午只在訓練館進行

了一個小時的熱身，強度不大。劉剛認為，菲律賓拳手拳風強悍，善於在比賽前釋放煙幕彈，因此無論熊朝忠還是教練都要始終保持清醒頭腦。目前，教練團隊已為熊朝忠制定了A、B兩套比賽計劃，熊朝忠做好了打滿12個回合惡戰的準備，力爭打出自己的特點，戰勝對手衛冕成功。

迪拜傳媒高度關注

由於這是迪拜首次舉行世界拳王爭霸戰，因此引起了當地媒體的高度關注和興趣。在28日出版的周末《體育360》報紙頭版，刊登了熊朝忠和奎洛手持WBC迷你輕量級金腰帶和WBC迷你輕量級銀腰帶的大幅照片。第二版整版重點介紹了熊朝忠和奎洛兩位拳手的情況和採訪。奎洛表示，他期待這場比賽已經3年了，目前他狀態非常好，決心打敗熊朝忠，將拳王金腰帶帶回菲律賓。

《體育360》在報道中還將奎洛比喻成「菲律賓的下一個帕奎奧」，顯示出這位菲律賓拳手志在必得。據悉，當地一旅行社特製了統一的、印有中國和阿聯酋國旗，寫有中國加油、中國力量等字樣的T恤，屆時將有220人身着「制服」到現場為熊朝忠打氣助威。

另外，中國另一位次最輕量級拳手王興華也將在墊場賽中亮相，對手是菲律賓的里加達。

香港文匯報記者 陳曉莉

熊朝忠在衛冕戰海報前留影。
網上圖片

鄒市明(右)4月在澳門贏得新人戰。
資料圖片

熊朝忠出場費不如全運冠軍

隨着近年來中國拳擊運動的快速發展，中國湧現出越來越多的職業拳手，遠的有今年4月在澳門進行首場職業賽(新人戰)的兩屆奧運金牌得主鄒市明，近的有今日在迪拜進行WBC世界職業拳擊拳王衛冕戰的熊朝忠。但踏上職業拳壇是不是就一夜發達成為超級富翁呢?答案當然不是。

據新浪體育報道，鄒市明新人戰，給他當墊場賽的WBO、輕量級冠軍，在那天晚上衛冕失敗的維羅利亞出場費只有15萬美

元。而鄒市明本人也不會高到哪去。據鄒市明的推廣人阿羅姆透露，鄒市明的出場費不低於維羅利亞，不過鄒市明的經紀人李勝則表示鄒市明賺得不多，可以說是很少。按照拳擊的一般理論，鄒市明這樣的新人戰，前兩場一般是沒有出場費的。只是因為他背後龐大的中國市場的支撐，他才會在澳門出賽獲得出場費。

那麼熊朝忠衛冕戰的出場費呢?去年在昆明熊朝忠獲得金腰帶後，據說支持他的雲南

電視台出了100萬獎金(人民幣)，不過，扣除稅項以及教練、訓練支出後，據說熊朝忠最終到手的錢不到40萬。今次的衛冕戰，迪拜以超過40萬美元買下主辦權，熊朝忠的出場費由迪拜方面支付，WBC方面在合同中規定有一個保底的冠軍出場費，大約為稅前6至10萬美元左右。但扣除教練費並與俱樂部比例分成後，他的獎金收入不會高於全運會冠軍。

香港文匯報記者 陳曉莉



國籃兵分三路 世青斯盃開門紅

中國男籃目前兵分三路，正備戰菲律賓亞錦賽的國家隊將於7月1日在北京亮相姚明慈善賽，迎戰包括麥基迪、慈世平等多名球星在內的NBA巨星隊，而平均年齡21歲的國奧隊及



國奧男籃(白衫)首戰獲勝。
趙昕攝

非洲勁旅科特迪瓦分在D組，每組前三名可以晉級下一輪。按照中國隊的實力想要小組出線並不容易，美國隊無疑是小組中實力最強的，而中國隊能否在與俄羅斯和科特迪瓦的比賽中取得一場勝利將是晉級的關鍵。結果，小伙子們不負眾望，兩分險勝俄羅斯，為小組出線打下良好的基礎。

而27日晚在蘭州展開的斯坦科維奇盃洲際賽，國奧也以79:67戰勝波多黎各，取得開門紅。

香港文匯報記者 陳曉莉

中國女排戰大獎賽 馬蘊雯回歸



安排大獎賽澳門賽站獲400萬澳門幣贊助。
資料圖片



馬蘊雯(左)回歸中國女排。
資料圖片

世界女排大獎賽將於8月2日打響首階段初賽，根據國際排聯官方網站27日公佈的中國隊參加2013年世界女排大獎賽的22人名單，「郎家軍」進行了一定程度的人員調整。其中最大的變化來自二傳，年初組軍時，「郎家軍」共有4位二傳，分別是沈靜思、姚迪、丁霞以及江蘇隊的李慧，但現在上報國際排聯的這份最新的名單中，二傳位置雖然依然由4名隊員組成，但李慧和丁霞已經被天津隊的米楊、浙江隊的王娜取代。

另外，上海隊老將馬蘊雯重新回歸。而名單中還出現了一個全新的名字——來自遼寧隊的接應二傳劉丹。

中國女排名單如下：殷娜、朱婷、米楊、王娜、沈靜思、楊珺菁、張嫻、惠若琪、劉彥含、楊婕、劉曉彤、張磊、姚迪、喬婷、劉聰聰、陳展、馬蘊雯、劉丹。澳門賽站門票將由7月1日起發售，有意購票人士可親臨澳門全線的OK便利店或登入賽事網站www.macaupg.com進行網上訂票。票價每日為澳門幣150元(約145港幣)，不設劃位。世界女排大獎賽將於8月2日至18日進行首階段初賽，8月28日至9月1日在日本札幌進行總決賽。

香港文匯報記者 陳曉莉

中華拾錦

王皓成中醫藥大學教授

日前，長春中醫藥大學舉行了王皓客座教授聘任儀式，王皓父母和妻子一同出席。接過證書的世界乒乓球冠軍王皓表示，今後將不定期到學校開展講座和報告，為促進大學體育、特別是乒乓球運動的發展盡心盡力。校長王之虹表示，此次聘任，就是要通過王皓的名師引領、榜樣示範和永不言敗的精神來帶動全校師生熱愛體育運動的精神。

香港文匯報記者 陳曉莉

速度賽馬巡迴賽7月開賽

香港文匯報訊(記者 簡超 內蒙古報道)2013年全國速度賽馬巡迴賽將於7月10日在內蒙古自治區科右中旗圖什業園賽馬場開賽。另外，蒙古馬將成為本次賽事的正式比賽馬種。本次賽事以「奔騰草原，放飛夢想」為主題，共設有無限定組、2歲馬組、3歲馬組、馬匹身高1.40米以下組4個組別，共計7個比賽項目。其中，1.40米以下組是特別為蒙古馬設立的比賽項目。

山西辦傳統武術邀請賽

香港文匯報訊(記者 馬宇鳳 太原電)2013年「傅山盃」全國傳統武術邀請賽暨山西省第二十八屆傳統武術、散打搏擊錦標賽將於2013年7月26日至29日在太原濱河體育中心和「中華傅山園」隆重舉行。截止到目前，應邀參加本次大賽的運動員人數已經接近600名，另外要求報名前來參賽的還有俄羅斯、亞美尼亞、智利、加拿大、美國等國家的中國武術愛好者。目前活動仍在接受報名中。

恒大起訴巴里奧斯 索償2500萬

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)恒大在中超連戰連捷，球隊上下歡欣鼓舞。不過，恒大高層還有一件煩心事，那便是外援巴里奧斯遲遲不肯歸隊，甚至公然宣稱有轉會意願。對此，恒大忍無可忍，決定通過法律途徑予以反擊。28日晚，廣州恒大足球俱樂部正式就巴里奧斯事件向國際足聯(FIFA)提出申訴，申請賠償違約金2500萬歐元(約2.5269億港元)並對巴里奧斯處以6個月的禁賽。

在本月初參加國家隊的比賽後，這名強力外援遲遲未歸隊，並在阿根廷河床俱樂部訓練。「巴里奧斯在俱樂部多次發函提醒歸隊

的情況下，未經俱樂部同意至今仍未歸隊，並已事實產生如下嚴重違約行為：缺席自6月9日以後的所有球隊訓練，並缺席2月22日與青島中能以及6月25日與上海上港的兩場中超聯賽正式比賽；未經俱樂部同意，擅自發表不當言論甚至虛假言論，嚴重損害了俱樂部的形象和聲譽；涉嫌未經俱樂部同意，私下與第三方俱樂部接觸、聯繫轉會事宜。」恒大在向FIFA的申訴文件中寫道。

「我們根據以上事實，請求糾紛解決委員會對俱樂部的以下請求給予考慮：1、巴里奧斯賠償單方面無正當理由違約造成的2500萬歐元的賠償金；2、由於巴里奧斯的違約行為發生在FIFA規定的合同保護期內，因此我們將向FIFA申請對巴里奧斯禁賽6個月。」



恒大射手巴里奧斯遲遲不肯歸隊。
資料圖片